

# 羊奶粉发展进入“牛市” 全产业链布局成关键

## 十月馨·馨佳尔,全产业链铸就鲜活品质好羊奶

十月馨·馨佳尔  
专研中国宝宝营养

步源堂®战略支持

近年来,羊奶粉市场越发繁荣,羊奶粉凭借独特营养优势,让越来越多的新生代宝妈关注与青睐。据艾媒咨询发布的《2024-2025年中国羊奶粉市场消费趋势洞察报告》显示,2023年中国羊奶粉市场已展现出强劲的增长势头,规模攀升至**167.1**亿元,同比增长率高达**12.7%**,羊奶粉产业正在加速扩张,大踏步走向“牛市”。

2023年中国羊奶粉市场已展现出强劲的增长势头,规模攀升至**167.1**亿元

同比增长率  
高达**12.7%**

### 黄金奶源·自控牧场

葛武鹏教授:“杨凌在良种的选育、养殖规模、存栏数方面,以及羊奶的产量、质量上,都是稳居全国第一的。并且集聚了全球最优的科研成果与技术水平。”

“世界羊奶看中国,中国羊奶看陕西,陕西羊奶在关中”,十月馨·馨佳尔羊奶粉源自北纬34°陕西关中黄金奶源地,这里四季分明,温湿度适宜,土壤肥沃,水源纯净,孕育出了世界级高品质的羊奶;十月馨·馨佳尔从源头做起,百分百奶源自控,为奶山羊创造良好的牧场环境和生长条件,确保奶源的自给自足和安全可控。

### 冷链运输·先进科技

科研驱动蜕变,智造引领未来。为了最大限度保障羊奶的鲜度与营养成分的不流失,十月馨·馨佳尔与时间赛跑,从挤奶站到加工工业园区对鲜奶实行全程冷链储运,工厂引进全球先进的生产设备和加工工艺,蒸汽杀菌、闪蒸脱膻、低温粉塔、附聚造粒,干湿复合工艺一次成粉,锁住鲜活,最大化保留羊奶的天然营养和醇鲜口感,实现奶源半径2小时、奶源“0”污染、自给率100%。

### 全程检测·全项检验

十月馨·馨佳尔构建起从源头到终端的严密安全防线,通过了ISO9001质量体系、规范生产GMP认证体系、食品安全HACCP认证体系、诚信认证体系等检测认证,实验室拥有国际先进的检测设备,从牧场牧草到挤奶加工,全程检测,对出厂产品实行全项目检验,确保每一罐奶粉都能成为宝宝健康成长的坚实后盾。

### 独家专供·尊享服务

十月馨·馨佳尔,成品经检验中心,严苛检验检测后,纳入全国“千城万店”服务系统。全国3800+家自有门店独家专供,上万名母婴专业营养师精心服务支撑,2000万+十月馨受益妈妈共同见证。十月馨·馨佳尔,服务万千妈妈,从孕期营养到出生喂养,提供全周期精准营养保障,全方位专业母婴服务,实现“母婴健康生态”家庭落地和“母婴营养”同管共支。

(步源堂乳业)

快速发展的羊奶粉产业,成为各乳企品牌关注和布局的焦点。大家都试图通过“差异化”找到发展的突破口和新的增长点。但是想要跻身“领头羊”地位,拥有夯实的全产业链起到了不可估量的作用。众所周知,全产业链是乳粉质量的核心保障,从源头把控、牧草种植、奶山羊良种繁育、羊乳制品研发、生产、加工于一体的全产业链现代化的模式生产,各个环节相互连接,确保产品的安全和新鲜。

步源堂集团旗下的步源堂乳业,与同在杨凌国家农业示范区的“985”和“211”高校、“世界一流大学和一流学科”建设高校——西北农林科技大学强强合作,由首席科学家葛武鹏教授领衔,成立了全球第一家“婴童生长发育羊乳营养研究院”,汇集精英研发团队,秉承“科学严谨,先人一步,遥遥领先”的研发理念,精准分析了母乳营养、中国婴幼儿生长发育的营养需求及当前婴幼儿配方奶粉的营养组成与差异,经过对数百万例宝宝数据的跟踪,最终研发出了十月馨·馨佳尔这一更接近母乳喂养效果、更适合中国宝宝的产品。

十月馨·馨佳尔,扎根羊奶粉行业,坚持奶源基地建设,坚持全产业链先行,形成了集饲草种植、奶畜养殖、乳品研发、智能制造、食品检验、于一体的全产业链集团化乳制品企业。

乳脂球膜

类HMO  
天然类母乳低聚糖

A2  
天然A2蛋白

双重  
乳铁蛋白

免疫球  
蛋白

全生  
羊乳

依托先进科技与严谨管理,十月馨·馨佳尔羊奶粉在羊奶粉市场的消费热潮中持续升温,不仅巩固了其作为行业先锋的地位,更彰显了其致力于为中国家庭提供安心、优质营养选择的坚定承诺。同时,十月馨·馨佳尔也将持续拓展服务网络,深化母婴健康生态布局,以更专业、更贴心的服务,陪伴每一位妈妈和宝宝的成长旅程,共同书写中国羊奶粉产业的新篇章,引领行业向更高质量、更高水平发展。在羊奶粉市场的“牛市”浪潮中,十月馨·馨佳尔正以稳健的步伐,迈向更加辉煌的明天。

